

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, доцента
Бедрова Александра Ярославовича
о Байковой Анне Вадимовне – авторе диссертации на тему
«Влияние гендерных особенностей на результаты хирургического лечения
аневризматического и окклюзионно-стенотического поражения аорто-
подвздошного сегмента», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.15. Сердечно-сосудистая
хирургия

Байкова Анна Вадимовна родилась в 1993 году в г. Санкт-Петербурге. В 2016 году окончила с отличием Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени акад. И.П. Павлова по специальности «лечебное дело». Продолжила обучение на кафедре хирургии госпитальной с клиникой в интернатуре по специальности «хирургия» (2016–2017 гг.) и в клинической ординатуре по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» (2017–2019 гг.).

С первого курса обучения в университете Байкова А.В. интересовалась хирургией, с пятого курса вела активную научную деятельность в студенческом научном обществе кафедры хирургии госпитальной с клиникой, выступала с докладами, посвященным различным разделам сосудистой хирургии, на научно-практических конференциях.

В 2019 году поступила в очную аспирантуру на кафедре хирургии госпитальной с клиникой по специальности «сердечно-сосудистая хирургия», успешно прошла программу обучения в аспирантуре. Кандидатские экзамены сдала на «отлично».

При выполнении диссертационного исследования Байкова А.В. зарекомендовала себя инициативным, ответственным и самостоятельным исследователем, стремящимся к расширению своих знаний и навыков.

Автором самостоятельно был осуществлен подготовительный этап исследования – постановка цели и задач, сбор информации по теме диссертации и обзор литературных источников по тематике исследования, разработан дизайн исследования, обработаны данные лабораторных и инструментальных исследований, в результате чего сформирована компьютерная база данных 544 больных с поражением аорто-подвздошного сегмента. Автор участвовал в курации большей части пациентов, включенных в исследование, принимал непосредственное участие в реконструктивных операциях на аорто-подвздошном сегменте в качестве первого ассистента, самостоятельно

выполнял отдельные этапы операции. Выполнил всю статистическую обработку и анализ полученных данных. Автором подготовлены публикации по результатам проведенного исследования.

Результаты работы, полученные А.В. Байковой, опубликованы в 13 научных работах, в том числе в рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией – 3. Результаты диссертационного исследования были представлены на различных конгрессах и конференциях, в том числе на XXII Всероссийском съезде сердечно-сосудистых хирургов 27-30 ноября 2016 г., Москва; VIII Международном молодежном медицинском конгрессе "Санкт-Петербургские научные чтения-2019" 4-6 декабря 2019 г., Санкт-Петербург; XXXVI Международной конференции «Горизонты современной ангиологии, сосудистой хирургии и флебологии» 17-19 июня 2021 г., Казань.

Результаты исследования внедрены и используются в работе отделения сосудистой хирургии и отделения РХМДиЛ НИИ хирургии и неотложной медицины ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова» Министерства здравоохранения РФ.

Высокий уровень профессиональной подготовки, а также качество выполненного диссертационного исследования и большой исследовательский потенциал позволяет считать А.В. Байкову сформировавшимся ученым, достойным присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель
доцент кафедры хирургии
госпитальной с клиникой,
доктор медицинских наук,
доцент



А.Я. Бедров

Подпись руки заверяю:	<i>Бедров А.Я.</i>
Спец. по кадрам	<i>Куркина В.А.</i>
«03» июня	2021